PREDLOG  ODLUKE
Tačka 2. – izmena Statuta 
U skladu sa čl. 329. stav 1. tačka 1. i čl. 372 st.1 tač.2, Zakona o privrednim društvima („Sl. glasnik RS“, br. 36/2011, 99/2011, 83/2014 , 5/2015, 44/2018, 95/2018, 91/2019 i 109/2021), Akcionarsko društvo za održavanje dimovodnih i ložišnih uređaja „Dimničar“ Beograd,  na vanrednoj sednici Skupštine akcionara održanoj dana  20.05.2024. godine, donelo je
ODLUKU
o izmenama  i dopunama Statuta

Član 1.

Vrši se izmena i dopuna Statuta Akcionarskog društva za održavanje dimovodnih i ložišnih uređaja Dimničar“ ad Beograd u sledećim članovima
                                                         (Član 39 stav 4 tačka 4)
Brise se : „u smislu ovog zakona“

                                                       ( Član 40 stav 7)
Menja se i glasi : 

,,Za izvršnog direktora može da bude imenovano lice sa sledećim obrazovanje i radnim iskustvom:

1) koje ima završen fakultet u trajanju od najmanje 4 godine.

2) Lice mora da ima najmanje 5 godina radnog iskustva na poslovima zakonskog zastupnika u društvu koje je organizovano u formi javnog akcionarskog društva i čija je delatnost komunalna delatnost dimničarske usluge u smislu Zakona o komunalnim delatnostima i njegovim podzakonskim aktima.

3) Lice ispunjava uslove i ako ima najmanje 5 godina radnog iskustva na poslovima zakonskog zastupnika javnog komunalnog preduzeća koje se bavi dimničarskim uslugama u smislu Zakona o komunalnim delatnostima i njegovim podzakonskim aktima.

Uslovi se dokazuju izvodima iz agencije za privredne registre za lica i odlukama nadležnog ministarstva o ispunjavanju uslova za obavljanje dimničarske delatnosti i lokalnih samouprava o osnivanju ili poveravanju dimničarske delatnosti za preduzeća/društva u kojima su lica bila zakonski zastupnici,,.

                                                            (Član 42 stav 2)
Briše se ceo stav 2 ovog člana koji je glasio : 
,, Za predsednika Odbora direktora može da bude izabran jedan od neizvršnih direktora pod uslovom da je bio član organa uprave akcionarskog društva koje se bavi dimničarskom uslugama u trajanju od najmanje 5 godina,,.
                                                            (Član 59 stav 4 i 5 )

Brišu se stavovi 4 i 5 ovog člana koji su glasili:

,,Ovaj Statut , usvojen Odlukom Skupštine Društva 29.06.2012.godine , stupa na snagu odmah, iz opravdanih razloga , odnosno zbog potrebe usklađivanja sa odredbama Zakona o privrednim društvima i to danom objave na oglasnoj tabli Društva.
Danom primene ovog Statuta prestaje da vazi i da se primenjuje postojeći Osnivački akt Društva donet dana 17.10.2006.godine , sa svim kasnijim izmenama,,.
                                                             Član 2.

Sve ostale odredbe Statuta društva ostaju nepromenjene i na snazi. 
